

Otroci in družbeni razvoj

Geslo letošnjega tedna otroka izvira iz programa mednarodnega leta mladih in opozarja, da je treba bolj kot doslej povezati otroke, mladino in odrasle, saj tudi otroci in mladina lahko veliko pripomorejo k razvoju skupnosti, v katerih živijo in odrasčajo.

V tednu otroka naj bi torej namenili pozornost vsem tistim aktivnostim, s katerimi je mogoče izboljšati družbeno skrb za otroke in odrasčajočo mladino. Zato smo dolžni oblikovati in izvajati takšne programe, da bi se lahko vsi najmlajši v ustreznih okoliščinah kar najbolje duševno in telesno razvijali.

Skrb za otroke je tako pomembno in široko področje, da ne more biti naložena eni sami organizaciji ali instituciji, marveč pripada vsej družbi. Ta skrb je obveznost in dolžnost za vse združeno delo, za vsa družbena telesa in za vse politične dejavnike z zvezo komunistov na čelu. Med temi dejavniki je društvo prijateljev mladine le ena od organiziranih družbenih sil s svojimi nalogami in s programom samostojne dejavnosti, s specifičnimi nalogami pri delu in razvoju pionirske organizacije, rekreacije in letovanj otrok v prostem času, družinske vzgoje, podružbljanja vzgoje in družbenega varstva otrok in družine, ki se uresničuje prek družbene aktivnosti.

V okviru občinske konference SZDL in v povezavi z ZPM prav v tem času prek posebnega odbora za obeležitev tedna otroka analizirajo naslednje cilje:

- ustrezno organiziranje prehrane za otroke in doraščajočo mladino,
- zagotavljanje bogatejšega preživljanja prostega časa in
- razvijanje dejavnosti, ki bodo na teh področjih na strokovnih osnovah prispevale k uveljavljanju prostovoljnega dela z otroki in mladino.

Naši srednjeročni in dolgoročni načrti razvoja so zrcalo družbene skrbi za otroke, dokaz, da ne ostajamo le pri besedah. Če jih bomo uresničili v vseh okoljih, bomo prav gotovo veliko storili za podružbljanje vzgoje v naši družbi. **MARIJA BENČINA**

SKUPNO ZASEDANJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE IN SKUPŠČINE SOCIALNEGA VARSTVA

Zakaj ni urejena prehrana srednješolcev?

Skupno zasedanje vseh treh zborov naše občinske skupščine s skupščino kake samoupravne interesne skupnosti v naši občini ni nekaj novega. Že v navadi je, da o pomembnih zadevah odločajo skupaj, hkrati pa tak način dela omogoča boljše seznanjanje delegatov občinske skupščine s problemi, o katerih sicer razpravljajo skupščine sisov. Tako so delegati zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora skupaj s skupščino občinske skupnosti socialnega varstva 26. septembra obravnavali poročilo o uresničevanju socialne politike in zagotavljanju socialne varnosti s področja dejavnosti sisov socialnega varstva v naši občini za čas 1981-1984 in poročilo o uresničevanju socialne politike v Ljubljani.

Na skupnem zasedanju je ugotovitve poročila povzel predsednik skupščine socialnega varstva Dušan Rozman, v razpravi pa so sodelovali predvsem predstavniki družbenopolitičnih organizacij in sisov ter delegati krajevnih skupnosti, k besedi pa se je oglašil le en delegat zbora združenega dela.

Pri družbenem varstvu in vzgoji otrok smo v letih 1981-1984 dosegli dobre rezultate, še vedno pa to področje ni zadovoljivo urejeno v Novih Fužinah. Število prejemnikov družbenih denarnih pomoči upada, pa ne zato, ker ne bi bilo prosilcev, marveč ker so merila

za njihovo pridobitev vse strožja. Povečuje pa se število upravičencev po prostem preudarku. Skrb zbujajoče je dejstvo, da zadnja leta iščejo pomoč tudi delavci in upokojenici. Vse več pa je tudi občanov, ki prosijo za pomoč pri urejanju odnosov v družini.

Glede zaposlovanja ni pomembnejših sprememb. Tako kot drugod, tudi v naši občini zaposlujejo iz leta v leto manj novih delavcev. Sprememb tudi ni v izobrazbeni strukturi zaposlenih. Naše delovne organizacije še vedno zaposlujejo preveč pripravnikov le za določen čas. Lahko pa se v občini pohvalimo,

POSVET DIREKTORJEV

Spodbujati znanje, inovativnost, kakovost dela

Kar v precejšnjem številu so se poslovodni organi tozdev, delovnih organizacij in sozdov iz naše občine odzvali povabilu predsednika izvršnega sveta Milana Jelenca in se 23. septembra v veliki dvorani kulturnega doma Španski borci udeležili posveta, ki je bil hkrati tudi dogovor, kako se v gospodarstvu obnašati do konca letošnjega leta. Navzoči so najprej poslušali informacijo o poslovanju občinskega gospodarstva v prvi polovici tega leta in o gospodarskih gibanjih v juliju in avgustu — povedal jo je Milan Jelenc — v nadaljevanju pa je podpredsednik republiškega izvršnega sveta Janez Bohorič orisal razmere na tem področju v Sloveniji in Jugoslaviji.

Kot je bilo slišati se ugodna gibanja, značilna za našo občino že lani, nadaljujejo tudi letos. Povečujeta se produktivnost in izvoz, uvoz pa je prvič v teh letih manjši od izvoza. Vendar podatki za julij in avgust ne kažejo več tako dobro. Medtem ko smo ob polletju še beležili 6,8-odstotno rast industrijske proizvodnje, je bila le-ta konec julija le še 5-odstotna, konec avgusta pa 4,2-odstotna. Milan Jelenc je

opozoril, da utegne takšno nadaljevanje ogroziti doseganje letošnjega plana, po katerem naj bi se industrijska proizvodnja povečala za 3,5 odstotka. Napovedi glede izvoza so ugodne do konca leta.

Vtis o zelo dobrem poslovanju naših gospodarskih delovnih organizacij pa nekoliko zbledi ob dejstvu, da se ti količinsko ugodni rezultati ne odražajo tudi

(Nadaljevanje na 3. strani)

9. OKTOBER 1985
13. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO
XXVI. LETNIK

NAŠA SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana, moste-polje



Vaje naših teritorialcev

Priпадniki enote Mirka Maksa-Perca so sredi septembra imeli vaje, na katerih so preizkusili svojo usposobljenost. Ob tej priložnosti so jih obiskali Niko Lukež, predsednik naše občinske skupščine, Pavel Vindišar, predsednik OK ZKS, in Maksimiljan Janež, predsednik OK ZSMS ter se z njimi zadržali v krajšem pogovoru. Tokrat kaže omeniti izredno dobro sodelovanje z vodstvi krajevnih skupnosti, kjer so vaje potekale, kot tudi prijazen sprejem pri domačinih. (Foto: D. J.)

SEJA OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Kako zagotoviti denar za krajevne skupnosti?

Kar štiri pomembne točke so bile uvrščene na dnevni red seje občinske konference SZDL naše občine, ki je bila 23. septembra: uresničevanje socialne politike in zagotavljanje socialne varnosti v občini, obravnava statutov občine in mesta Ljubljane, zagotavljanje denarja za delo in življenje krajevnih skupnosti in pregled izvajanja programa volilnih opravil ter hkrati s tem sprejetje sklepa o evidentiranju možnih kandidatov za predsednika, podpredsednika in sekretarja občinske konference SZDL naše občine. Prvi dve točki sta bili nekaj dni kasneje tudi na dnevnem redu zborov občinske skupščine.

Gradivo, ki ga je pripravila posebna skupina pri samoupravni interesni skupnosti socialnega varstva, je obravnaval tudi svet za socialno in zdravstveno politiko pri OK SZDL, njegove pripombe, ki jih je potrdila tudi konferenca, pa je na seji prebral Janez Lah. Rečeno je, da si mora delavec socialno varnost zagotavljati le z delom. Zato v planških dokumentih nosilcev planiranja ne načrtujemo družbene pomoči, temveč tako delo, da si

lahko delavec ob določeni kakovosti in obsegu zagotovi socialno varnost. Vse druge družbene oblike zagotavljanja socialne varnosti morajo biti le posledice izjemnih razmer.

Delegati občinske konference so se zavzeli tudi za to, da velja negi matere in nvorojenčka nameniti posebno skrb, dalje za hitrejšo uveljavljanje skupnosti socialnega varstva in za ponovno preučitev meril in višine pri družbeno denarnih pomočeh in

nadomestilih kot tudi pri določanju višine pokojnine. Ugotovili so, da priprave na etnotno evidenco družbenih denarnih pomoči potekajo prepočasi. Nekaj usmeritev je bilo izrečenih tudi glede doma starejših občanov v Štepanjskem naselju. V tem domu bo potrebno pogledati, če so možnosti za razširitev dejavnosti glede prehrane in njenega prevoza na domove, ustanovitve geriatricne ambulante in zaposlitve več delavcev, skladno z normativi in strukturo stanovalcev.

Na konferenci so ponovno poudarili, da vrta, predvidenega v Štepanjskem naselju iz III. samoprispevka, ni mogoče kar tako premestiti v Nove Fužine, marveč je možna le skupna ljubljanska rešitev. Le-ta pa je v tem, da bi sredstva, namenjena

za gradnjo vrtcev v Tomačevem, na Viškem polju in v Štepanjskem naselju prenesli v Nove Fužine, mestna skupnost otroškega varstva pa bo prevzela obveznost, da na teh območjih, ko bo potreba po vrtcih, takoj zagotovi gradnjo teh objektov.

V razpravi so se oglasili predstavniki KS Dušan Kveder-Tomaž in Jože Moškrič-Ciril ter občinskega sindikalnega sveta, vendar njuna prispevka povzemamo v poročilu s seje občinske skupščine. Povemo pa naj, da je opozorilo sindikata glede zastrašujočega stanja zasvojenosti z alkoholom predvsem med mladimi izzvalo k besedi tudi delegata iz KS Šmartno ob Savi in iz KS Nove Fužine; slednji je dejal, da imajo v njihovem naselju šest

(nadaljevanje na 4. strani)



Preizkus: smo uspešni v bitki z rdečim petelinom?

Četrto tradicionalno tekmovanje gasilskih enot civilne zaščite, ki sta ga pripravila občinski sekretariat za ljudsko obrambo in občinska gasilska zveza, je bilo 28. septembra na območju Blagovno transportnega centra. Vaja, ki je potekala v okviru programa za akcijo NNNP, naj bi pokazala, kakšna je usposobljenost obveznikov civilne zaščite ob požarih, do katerih lahko pride ob raznih priložnostih. Tekmovalo je 31 ekip, kar je precej več kot prejšnja leta. Ekipe, ki so štele po devet članov, so poleg obvezne vaje raznoterosti izbirale med vajo z motorno brizgalno v suhi izvedbi (A) in vajo s hidrantom v suhi izvedbi (B).

Med ženskami so se v disciplinah z oznako A najbolje odrezale članice ekipe iz KS Polje, pod B iz delovne organizacije Totra, med moškimi iz Saturnusa (A) in Roga, tozda Sestava dvokoles (B). Na sliki: Ekipe Teola med vajo z motorno brizgalno

Besedilo in slika: DARJA JUVAN



Dan pionirjev

Pionirski praznik, 29. september, so pionirji naših šol različno počastili. Nekateri so obiskali delovne organizacije, drugi spominske kraje, pionirji OS Karla Destovnika-Kajuha pa so ga praznovali v okviru šolskega kulturnega dne in si v treh kinematografih ogledali filme.

Na fotografiji je le del od skupaj 1700 učencev omenjene šole iz Štepanjskega naselja na praznični dan. — (Foto: S. G.)

● AKTIVIST DELEGATSKEGA SISTEMA BOM

Volivci!

Družbeni in zato tudi naš osebni razvoj je življenjsko povezan z dobrim delom tako v ozdih in delovnih skupnostih, delavnicah ter na poljih kot v delegacijah, skupščinah, organih skupščin, družbenopolitičnih organizacijah, v krajevnih skupnostih, občini ali republiki. O svojem in družbenem razvoju zato odločamo neposredno in prek delegacij ter skupščin. Zato je delo v delegacijah na vseh ravneh odgovorno, tudi zahtevno in osnova za nadaljnji samoupravni družbeni razvoj.

Do aprila 1986 moramo v najširši javni razpravi oceniti delo delegacij, delegatskih skupščin in njihovih organov, na kandidacijskih konferencah določiti kandidate za člane temeljnih delegacij ter izmed njihmožne kandidate za najodgovornejše funkcije v občini, mestu, republiki in zvezi. Uspešnost našega dela je odvisna od osebne pripravljenosti za sodelovanje.

V pogosto anonimnem življenju nismo našli vedno pravih poti do občana, delavca, zato tudi na ta način poizkušamo spoznati vaše želje in ambicije. Vabimo vas torej, da potrdite svojo pripravljenost za sodelovanje, izpolnite vprašalnik in ga izročite članu vašega uličnega odbora SZDL ali pošljete na sedež vaše krajevne skupnosti.

Koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja pri predsedstvu OK SZDL

VPRAŠALNIK

Ime in priimek

Rojstna letnica

Naslov

Izobrazba (obkrožite najvišjo doseženo stopnjo):
osnovna, srednja, višja, visoka

Vaš poklic in organizacija združenega dela, kjer delate

1. Želim sodelovati pri delu ene ali več družbenih dejavnosti (obkrožite svojo odločitev):
otroško varstvo, vzgoja in izobraževanje, zaposlovanje, raziskovanje, kultura, telesna kultura, zdravstvo, socialno skrbstvo, socialno varstvo, pokojninsko in invalidsko zavarovanje
2. Želim sodelovati pri urejanju problematike materialnih dejavnosti (obkrožite izbrano ali izbrana področja):
komunala, stanovanjska problematika, gradnja in vzdrževanje cest, urejanje in vzdrževanje vodotokov, požarna varnost, ptt promet, železniški in luški promet, elektro področje
3. Želim sodelovati pri delu temeljne delegacije za zbor krajevnih skupnosti pri občinski skupščini
DA, NE
(obkrožite svojo odločitev)
4. Vaše posebne želje, pripombe, mnenja

Podpis

Hvala za sodelovanje!

● VOLITVE 86

Evidentiranje možnih kandidatov v polnem razmahu

Organizacija socialistične zveze v naši občini oziroma bolje rečeno njeni aktivisti v krajevnih skupnostih posvečajo vse več pozornosti volilnim pripravam. Podobno ugotovitev bi lahko zapisali tudi za aktiviste v sindikatu, ki v organizacijah združenega dela vodijo evidentiranje delegatov za skupščine četrtega delegatskega mandata.

Vse volilne priprave v občini potekajo zadovoljivo; tako so ocenili tudi delegati na 8. seji občinske konference SZDL. Natančno še ni znano, predvideno pa je, da bodo splošne volitve 13. in 16. marca prihodnje leto. Časa ni več na pretek, zato so se septembra sestajala predsedstva krajevnih konferenc SZDL, da so ocenila dosežani potek volilnih priprav v svojih okoljih in sprejela dogovore za aktivnosti v prihodnje. Evidentiranje poteka praktično v vseh krajevnih skupnostih skupaj s pripravami na volitve v organizaciji socialistične zveze in ponekod tudi s pripravami na volitve samoupravnih organov krajevnih skupnosti. Zanimivo je, da bodo v nekaterih krajevnih skupnostih delno ali v celoti preoblikovali svoje delegacije, predvsem za samou-

pravne interesne skupnosti, tako da bodo le-te racionalneje delovale in bolje izražale interese svojih volivcev oziroma svoje krajevne skupnosti. To so ugotovili člani predsedstva občinske konference SZDL, ki so se v »delovnih dvojkah« udeležili saj vseh krajevnih predsedstev SZDL. Opozoriti pa velja, da le malokje razmišljajo o evidentiranju kandidatov za nosilce delegatskih dolžnosti v občini ali širših družbenopolitičnih skupnostih.

Ob pripravah na volitve pa v krajevnih skupnostih često opozarjajo tudi na celo vrsto drugih, predvsem komunalnih problemov, gradnjo infrastrukturnih objektov ali izpolnitve planskih obveznosti, pa celo obljub, ki so jih dali predstavniki raznih interesnih skupnosti in niso bile nik-

dar realizirane. Prav volitve in priprave nanje so takšen družbenopolitičen akt, ki mnogokrat opozori na vrsto drugih nerešenih problemov, za kar bi morale imeti družbenopolitične organizacije, predvsem pa upravni in strokovni organi večji posluš. Dogaja se, da ponekde pogujejo evidentiranje z ureditvijo teh problemov, kar do neke mere tudi kaže na pomanjkljivosti in neučinkovitosti v delegatskem sistemu.

V evidentiranje so se aktivno vključile tudi druge družbenopolitične organizacije v občini, pa tudi nekatere interesne skupnosti. Prav bi bilo, da bi se bolj prebudili tudi v družbenih organizacijah in društvi, kjer je evidentiranje za delegatske dolžnosti skromnejše.

V vodstvih teh organizacij v občini in krajevnih skupnostih bi se morali zavedati, da se prav v njihovih okvirih dejavnosti prostovoljno združuje največ sposobnih, dela voljnih občanov. Zato je akcijska usmeritev socia-

listične zveze namenjena tudi spodbuditi aktivnosti v teh okolišjih. Evidentiranje pa moramo nekoliko pospešiti še pri kmetijskih proizvajalcih, med tistimi, ki opravljajo tako imenovane svobodne poklice v manjših organizacijah združenega dela, pa tudi pri obrtnikih in pri njih zaposlenih delavcih.

Že danes velja opozoriti, da moramo volilne priprave voditi demokratično in odprto tako, da lahko vsak delavec in krajan uveljavlja svoj glas. Ob volitvah bo možno oblikovati tudi več odprtih kandidatnih list in za odgovornejše funkcije kandidirati dva ali več kandidatov. Osnutek novega občinskega statuta je konkreten primer za takšno trditve.

Da bi k sodelovanju povabili tudi tiste, do katerih aktivisti SZDL, sindikata in drugih družbenopolitičnih organizacij ne pridejo ali jih ne poznajo, pa želijo sodelovati v družbenih dogajanjih, v tej številki Naše skupnosti ponovno objavljamo ustrezne vprašalnik.

MARKO ROTH

● OBČINSKI KOMITE ZKS O DELU ČLANOV ZK V ORGANIZACIJI ZRVS

Razprave v krajevnih skupnostih

Občinski komite ZKS je na seji 25. septembra razpravljalo o gradivu, ki ga je pripravilo predsedstvo občinske konference ZRVS O delu in nalogah članov ZK v organizacijah ZRVS. V gradivu in v razpravi je bila osrednja pozornost namenjena usposabljanju rezervnih vojaških starešin in aktivnosti komunistov v organizaciji ZRVS. Govor pa je bil tudi o organiziranosti, programskih usmeritvah in aktivnostih organizacije ZRVS.

Komite je sprejel naslednje sklepe:

1. Občinski komite ZKS izraža polno politično podporo vodstvu občinske in krajevnih organizacij ZRVS pri izvajanju aktivnosti, ki imajo za cilj izboljšanje kvalitete usposabljanja, odgovornejše izvajanje nalog in obveznosti RVS v individualnih in drugih oblikah izobraževanja in usposabljanja.
2. Komite obvezuje člane ZK — RVS v organih in organizacijah ZRVS, da prispevajo k organizacij-

ski in kadrovske krepitvi in akcijski sposobnosti občinske in krajevnih organizacij ZRVS, da z izpolnjevanjem svojih obveznosti v usposabljanju vplivajo na druge RVS.

3. Komite obvezuje osnovne organizacije ZK v krajevnih skupnostih, da do konca oktobra 1985 razpravljajo o delovanju članov ZK — RVS v krajevnih organizacijah ZRVS in izvajanju svojih dolžnosti pri usposabljanju.

Na seje se vabijo tudi člani ZK — RVS iz krajevnih skupnosti (člani KO ZRVS), ki so člani OO ZK v delovnih okoljih. Gradivo in podatke za razpravo bodo pripravila predsedstva KO ZRVS. O rezultatih razprave, sklepov, ukrepov in predlogih osnovnih organizacij se obvesti OK ZKS do 5. novembra 1985.

4. Komite bo ustrezno ukrepal po sprejemu poročil OO ZK v KS o rezultatih razprave in udeležbi na seji drugih vabljenih članov ZK — RVS bo:

- v novembru 1985 analiziral razprave v OO ZK na predsedstvu OK ZKS skupaj s predstavniki OK ZRVS;
- seznanil OO ZK v delovnih organizacijah o članih ZK — RVS, ki ne izpolnjujejo svojih obveznosti, predvsem pri usposabljanju.

5. Komite ZKS bo priporočil komitejem za SLO in DS v delovnih organizacijah, v katerih je večje število RVS, da preučijo potrebnost po aktivno RVS v svojem ozdu zaradi uspešnejšega angažiranja RVS pri izvajanju obrambnih in samozaščitnih nalog v ozdu. Če bo komite za SLO — DS ocenil in sklenil, da se ustanovi aktiv RVS, bo pri ustanavljanju sodelovala in pomagala tudi organizacija ZRVS.

Občinska organizacija ZRVS je 3. oktobra imela problemsko-programsko konferenco, na kateri je tekle razprava o problemih usposabljanja rezervnih vojaških starešin v sezoni 1984—85 in o programu dela za 1986. leto. Podrobnosti o tej konferenci v naslednji številki našega lista.

Srečanje internirancev na Rabu in Zlatih Stjenah

Dne 14. in 15. septembra je odbor internirancev z Raba pri republiški komisiji organiziral srečanje preživelih internirancev taborišča Rab. Iz naše občine se je tega srečanja udeležilo 13 članov, med njimi mnogi, ki jih na ta kraj vežejo žalostni, trpi spomini.

Prvi dan bivanja smo šli na pokopališče v Komporju, kjer počivajo posmrtni ostanke tisočih Slovencev; pred skupni spomenik smo položili vence. Nato je bila proslava, na kateri je tovariš Jurančič preresljivo orisal trpljenje internirancev in boje Rabske brigade. Po večerji je bilo tovariško srečanje.

Naslednji dan so v Komporju pri-

pravili slavnostno sejo s podpisom listine pobratena KS Kampor pri Rabu in Drage pri Kočevju. Iz Drage je bilo namreč interniranih na Rabu največ krajanov. Sledil je lep kulturni program s sodelovanjem krajanov obeh krajevnih skupnosti.

Vsako peto leto se srečamo preživeli interniranke koncentracijskih taborišč Ravensbrück in Auschwitz. Pred desetimi leti je bilo v Fiesi, pred petimi v Medulinu, letos pa na Zlatih stjenah pri Pulju. Neumorna in prizadevna predsednica republiške komisije za Ravensbrück inž. Sonja Oblak-Lapajne je s svojimi sodelavkami za uspešno srečanja vložila skoraj enoletne priprave. Okoli pet-

sto udeleženk se je 19. septembra odpeljalo v Pulj; med njimi nas je bilo dvajset iz naše občine. To je bila prava mala armada žena, ki smo kot mlada dekleta preživljale najstrahotnejša mučenja in ponižanja. Naše geslo na tem srečanju je bilo MIR JE EDINA POT ZA SREČNO BODOČNOST! Na železniški postaji v Pulju nas je svečano, z borbenimi pesmimi pričakala godba na pihala. Zastopnica mesta Pulja nam je zaželela prisrčno dobrodoščilo.

Petek je bil posvečen ogledu Briovna in pogovorom sojetnic iz posameznih podružničnih taborišč. Bilo je lepo, nadvse toplo in prisrčno, pa s solzami v očeh, saj se mnoge nismo videle celih pet ali več let.

JUSTI STRŽINAR

V soboto, 21. septembra, smo imele osrednjo slovesnost — mirovno zborovanje, povezano s kulturnim programom. V posebni resoluciji smo zahtevale, da se preneha tekma v oboroževanju in da se sporni problemi rešijo na miren, human način. Združenim narodom naj bo omogočeno njihovo miroljubno delovanje, vsi udeleženci konference v Helsinkih pa naj pri svojem delu upoštevajo sklepne listine.

V imenu udeležencev obeh srečanj in v imenu komisije za internirance se iskreno zahvaljujemo OO ZZB NOV Lj. Moste-Polje za veliko razumevanje in finančno pomoč.

DARJA JUVAN

Kako zagotoviti denar za krajevne skupnosti?

(nadaljevanje s 1. strani)

gostinskih objektov, druga oskrba pa je na nižji ravni. Dodal je še, da prepeljavanje fužinskih otrok v druge vrtnice in šole ni trajna in dokončna rešitev. Društvo prijateljev mladine naše občine pa meni, da bi morali bolj poskrbeti za varstvo in počitniško dejavnost šolarjev, zlasti v gostih naseljih. Zavzeli pa so se tudi za povečanje zmožljivosti doma v Zambratiji.

Razprava o obeh osnutkih statutov — mestnega in občinskega — bo potekala do konca novembra v delovnih organizacijah in krajevnih skupnostih. Predsednik sveta za razvijanje delegatskega in skupščinskega sistema pri naši OK SZDL Ivan Kuhar je kot uvod v to obravnavo naštel niz tehtnih pripomb, ki jih ima ta organ k osnutkom. Ugotovil je,

da sta sicer v osnovi usklajena, prevladala pa je mnenje; da bo potrebno natančneje razmejiti pristojnosti med občino in mestom na primer glede komunalnega sistema, urejanja prostora, gospodarjenja z zemljišči in drugo.

Razprava na tej seji občinske konference SZDL je pokazala, da glede financiranja dela in življenja krajevnih skupnosti še ni vse docela urejeno. Potem ko je predsednik sveta za spremljanje razvoja krajevnih skupnosti Jože Petek — hkrati je tudi član skupine, ki se ukvarja s tem problemom v okviru mestne konference SZDL — povedal, kaj vse je bilo storjeno, so se navzoči strinjali s predlogom, naj bi bilo financiranje v Ljubljani urejeno enotno s samoupravnim sporazumom in naj bi postalo sestavni del planskih dokumentov, denar za funkcionalno dejavnost kra-

jevskih skupnosti pa naj bi bil zagotovljen iz proračuna.

Odkar je bila leta 1981 ukinjena tako imenovana glavarina, ni bilo v Ljubljani enotnega načina financiranja krajevnih skupnosti. V naši občini smo leta 1983 poskušali z organizirano akcijo sklepanja samoupravnih sporazumov med krajevnimi skupnostmi in delovnimi organizacijami. Ker rezultati niso bili dobri, je bilo to letos nekoliko spremenjeno, in sicer tako, da so se sporazumevale le tiste krajevne skupnosti, katerih naloge so bile uvrščene v prioritetni program. Kljub vsemu je sporazume letos od 128 odzov podpisalo le 30, kar znaša 28 odstotkov, denar pa jih je nakazalo le 11.

Kar zadeva volitve, je sekretar naše občinske konference SZDL Marko Roth naštel aktivnosti, ki so bile glede tega že opravljene,

nanizal nekatera odprta vprašanja pa se dotaknil tudi priprav na programsko volilne konference SZDL. Do 31. marca letošnjega leta je bilo evidentiranih 2816 možnih delegatov, kar je približno 40 odstotkov manj kot ob prejšnjih volitvah; konec septembra pa so zbrani seveda že novejši podatki. Dogovora o oblikovanju delegacij (združenih ali posebnih) še niso sprejeli povsod, prav tako še ni znano število kandidatov (odprte ali zaprte kandidatne liste).

Evidentiranje kandidatov za predsednika, podpredsednika in sekretarja občinske konference SZDL pa bo potekalo do 14. oktobra, nakaž bo oblikovan predlog, ki bo dan v javno razpravo. Volitve bodo opravljene na programsko volilni seji občinske konference SZDL 20. novembra.

DARJA JUVAN

Vzgojni program za otroke, ki ne obiskujejo vrtcev

Vzgojno-varstvene organizacije v občini Lj. Moste-Polje bodo tudi v novem šolskem letu 1985-86 izvajale 80-urni vzgojni program za otroke, stare od 3 do 5 let, ki ne obiskujejo vrtcev.

Dejavnosti bodo vodile vzgojiteljice 2- do 3-krat v tednu popoldne. Stariši za program ne bodo prispevali finančnih sredstev, ker ga v celoti financira skupnost otroškega varstva.

STARŠI! Če imate otroke v domačem ali privatnem varstvu in bi ga želeli vključiti v otroški kolektiv ter mu tako omogočiti igro s sovrstniki, kjer bo razvijal vse potrebne sposobnosti in se bo osebno razvijal ter postal samostojen, ga vpišite do 30. oktobra v enega od vrtcev, ki vam je najbližji:

- VVO Pedenjped, Cerutova 6, Zalag ali
- VVO Pedenjped, enota Rjava cesta 1 ali
- VVO Pedenjped, enota Novo Polje ali
- VVO Otona Župančiča, Parnska brez številke ali
- VVO Angelce Očepek, Zvezna ul. 24 ali
- VVO Angelce Očepek, enota Trg oktobrske revolucije 11, Nove Fuzije ali
- VVO Jarše, Rožičeva 10, Ljubljana

Za VVO Lj. Moste-Polje
REZKA ŠKRLJ

